

# C\_TADM51\_74<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.4

**Pass SAP C\_TADM51\_74 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.certbus.com/c\\_tadm51\\_74.html](https://www.certbus.com/c_tadm51_74.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



#### QUESTION 1

Which ABAP software components are installed during the installation of an SAP ECC 6.0 system? You find those in System -> Status of your SAP ECC 6.0 system.

There are 2 correct answers to this question.

- A. SAP\_CRM
- B. SAP\_HR
- C. SAP\_APPL

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 2

For UNDO tablespaces, which of the following statements are true? There are 2 correct answers to this question.

- A. The UNDO tablespace MUST be a dictionary managed tablespace.
- B. Undo segments are overwritten first after undo retention time.
- C. To avoid a tablespace overflow, the UNDO tablespace can be set to be autoextensible.
- D. Transformation of rollback- to undo tablespace can be performed with BRSPACE in a one-step procedure.
- E. Storage parameters of all undo segments should be equal.

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 3

You would like to install an SAP ECC system. Which of the following components can be installed in a separate installation procedure? There are 2 correct answers to this question.

- A. The central instance
- B. The database instance
- C. An Internet Communication Manager
- D. The standalone message server

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 4

Concerning Load Balancing for AS Java, while using SAP Web Dispatcher, which of the following statements are correct?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Visual Administrator can be used for defining logon groups for AS Java, those are considered by SAP Web Dispatcher
- B. Transaction SMLG is considered for Load Balancing in AS Java as well as for AS ABAP
- C. The dispatcher of an AS Java instance distributes load between the server processes of the local AS Java instance.
- D. SAP Web Dispatcher distributes load between different Java instances of one AS Java- based SAP system

Correct Answer: CD

---

#### QUESTION 5

Which of the programming languages listed below are implemented platform-independently? Choose the correct answer(s).

- A. Fortran
- B. ABAP
- C. Java
- D. C/C++

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 6

Which of the following statements regarding the functions offered by CCMS-based monitoring are true? There are 2 correct answers to this question.

- A. It is possible to monitor more than one SAP system by using the functions offered by CCMS monitoring.
- B. Correctly configured threshold values to be used for monitoring purposes can be switched by using operation modes.
- C. You need a special key (generated within SAP Solution Manager) to create your own monitor definitions in transaction RZ20.

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 7

Which of the following statements is correct regarding online Oracle database backups? Please choose the correct answer.

- A. The database must be running in archivelog mode.
- B. The database does not write to online redo log files during online backups.
- C. Online database backups are not supported by Oracle.
- D. A complete online backup consists of tablespace data files and the control file, all of which are necessary for restoring the database to a consistent state.
- E. Users may only read data and may not enter data while the backup is running.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 8

Which of the following statements regarding the transaction RZ10 are true? (Choose two.)

- A. When you use the save button in RZ10 and activate the profile, it will be written immediately to the operating system level.
- B. The default profile cannot be maintained using transaction RZ10.
- C. The maintained parameters will take effect immediately after the profile is activated in the RZ10.
- D. You can compare the profile file on the operating system with the profile in the database.

Correct Answer: AD

---

### QUESTION 9

- A. JEE security roles
- B. UME actions
- C. Java users
- D. UME roles

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 10

What does index fragmentation in the Oracle database mean? There are 2 correct answers to this question.

- A. The index root block is fractured.
- B. The index leaf blocks are spread over several table spaces.

C. The smaller the space that is actually used in comparison with the total available space, the more fragmented the index.

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 11

Which of the following can be a purpose of an operation mode switch in an AS ABAP-based SAP system?

- A. To change the monitoring behavior of the SAP system if the system is monitored with transaction RZ20
- B. To switch the SAP system into maintenance mode
- C. To synchronize the database with the local instance buffer
- D. To enforce the reset of the shared memory areas by restarting the work processes

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 12

When using SAP Net Weaver Administrator (NWA) for configuration of an AS ABAP+Java based system, which statement is correct?

- A. In SAP Net Weaver Administrator you can display the Java Virtual Machine (JVM) properties.
- B. In SAP Net Weaver Administrator you can maintain Logon Groups for the AS ABAP.
- C. In SAP Net Weaver Administrator you can maintain profile parameters for the
- D. instance profiles.

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 13

Which of the following statements is correct regarding transport domains and transport groups in ABAP-based SAP Systems? There are 2 correct answers to this question

- A. All SAP Systems within one transport group have a common transport directory.
- B. A transport domain consists of the client-independent table TDOM (the transport domain table), into which all transports (exports or imports) in the SAP System are logged.
- C. All SAP Systems in a transport domain must belong to the same transport group.
- D. A transport domain can only be set up if more than one application server is installed.
- E. All SAP Systems within one transport domain have RFC destinations (names beginning with "TMS...") pointing to the same transport domain controller system.

Correct Answer: AE

---

#### QUESTION 14

You want to configure the automatic data transfer from an SAP System Landscape Directory (SLD) to the SAP Solution Manager system. Which of the following configuration steps are necessary? There are 2 correct answers to this question.

- A. On the SAP Solution Manager system, you need to create a trusted RFC connection of Type "3" to the SLD.
- B. On the SLD system, you need to configure the JCo RFC Provider Service in Visual Administrator.
- C. On the SAP Solution Manager system you need to schedule a periodic data transfer job (Job LANDSCAPE\_FETCH). This can be done in transaction SMSY\_SETUP.
- D. On the SLD system, you need to trigger an event that starts the data transfer to the SAP Solution Manager system (event START\_TRANSFER).

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 15

SAP Solution Manager 4.0 can use an SLD (System Landscape Directory). Which statements are true for the purpose of the SLD?

- A. SLD is only available with the shipment of SAP NetWeaver Process Integration (PI).
- B. SLD is the landscape-wide information provider for system landscape data and acts as a foundation of many SAP applications.
- C. SLD is a Java application. Therefore, ABAP applications cannot make use of the
- D. information provided by the SLD

Correct Answer: B

[C\\_TADM51\\_74 PDF Dumps](#) [C\\_TADM51\\_74 Study Guide](#) [C\\_TADM51\\_74 Braindumps](#)